
 

 

 

 

 

 

 

Câu 1.  

 

      

 

 

 

Phương pháp: 

Thực hiện trừ các chữ số thẳng cột theo thứ tự từ hàng đơn vị đến hàng chục, hàng trăm. 

Cách giải: 

 

Câu 2. 

 

 

 

 

 

 

Phương pháp: 

- Đặt tính sao cho các chữ số cùng hàng thẳng cột với nhau. 

- Trừ theo các cột từ phải sang trái. 

Cách giải: 
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Tính. 

 

Đặt tính rồi tính. 
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Bài 3.  

 

 

 

Phương pháp: 

Số ghế trống trong hội trường = Số ghế ngồi hội trường có – Số người trong hội trường. 

Cách giải: 

Trong hội trường còn lại số ghế trống là 

450 – 235 = 215 (ghế trống) 

Đáp số: 215 ghế trống 

Bài 4.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Phương pháp: 

Thực hiện trừ các chữ số thẳng cột theo thứ tự từ phải sang trái. 

Tô màu cho các phép tính đúng và khoanh vào địa điểm mà Rô-bốt sẽ đến. 

Cách giải: 

Một hội trường có 450 ghế ngồi. Trong hội trường đã có 235 người, mỗi người ngồi một ghế. Hỏi trong 

hội trường còn lại bao nhiêu ghế trống? 

 

 

 

Trong hình sau đây, Rô-bốt sẽ đi theo đường qua các phép tính đúng. Hãy tô màu vào các phép tính 

đúng và khoanh vào địa điểm mà Rô-bốt sẽ đến. 
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